

恒丰路达邦协作广场遭租赁户质疑

“电梯惊魂”为何频频上演？

出入数十层高的写字楼，大多需要乘坐电梯。近日，陈小姐向本报反映，达邦协作广场内电梯故障频出。8月4日上午，她乘坐的一部电梯竟无法“平层”，让她至今“惊魂未定”。更令人气愤的是，这并非该部电梯第一次发生故障，为何屡屡上演“电梯惊魂”，记者展开调查。

惊出冷汗

“回想当时那一幕，我至今双脚仍会颤抖！”陈小姐告诉记者，8月4日上午9时5分许，她像往常一样来到恒丰路399号达邦协作广场，准备乘坐电梯，前往26楼办公。

进入电梯后没过多久，突然传来一声巨响，随后电梯便“卡住”不动。“电梯里不显示楼层，我很害怕，不知道停在了哪里。”陈小姐还来不及多想，电梯门倏然打开。她被眼前一幕惊呆了：电梯虽然停在26层，但是却完全没有停平，电梯轿厢地板离开地面大约有20厘米左右。心慌意乱的陈小姐赶紧一个箭步跨出电梯。“砰”的一声，约2秒过后，身后的电梯门自动关上。“如果我稍微慢个半拍走出电梯，真不敢想象会发生什么……”陈小姐捂住嘴，连连摇头。她回忆道，如果当时穿着高跟鞋，可能很难跨上这个高度。

物业回复

惊魂未定的陈小姐第一时间在物业交流群里反馈问题，却迟迟等不来工作人员到现场查勘。

记者采访了商场物业，第一太平宝矿物业公司一名客服经理说，接到投诉后，曾通知通力电梯维修工，先到电梯机房检查电梯故障代码，随后前往现场分析、检查相应的零部件问题。“我们也调取了电梯的监控视频。电梯当时确实没有完全平层，陈小姐出电梯时被绊了一下。我们将请通力公司区域经理在检测完后，当面拜访租户。”她表示，楼内

电梯由制造商通力电梯公司原厂原保，24小时有维修工在广场驻点。接到租户报修，都会第一时间处理。

下午，物业方面给记者回电称，查明无电梯故障代码记录，经现场分析后，将情况反馈给工程师，已更换相关部件，将通过3000次无故障测试后，再恢复使用。

久治不愈

物业的说法令陈小姐难平心绪。“差不多平均每半个月，电梯就会被拦起来修。”她气愤地说，大楼电梯故障连连，却从没彻底修好过，让人很没安全感。“我同事还看到，

事发后又有人坐过这部电梯，真是想想都后怕。”陈小姐不无担忧地表示，“在大楼上上班的员工，连下楼买杯咖啡也不敢。”

对此，达邦协作广场孟经理告诉记者，楼内电梯刚过维保期，目前由厂家负责维修保养。也同电梯维保单位沟通，前往现场处理维修。他承认，之前确实多次收到租户方关于电梯的投诉，电梯确实“反反复复”，一直没能修好。他承诺，将督促电梯维修方尽快修好电梯，同时对剩余几部电梯彻底排查故障，确保租户安心乘梯。

本报记者 徐驰

复兴公园

80岁雪松被雷电劈断

本报讯（记者 夏韵）前天，一场雷电暴雨袭击申城。市民方先生向本报爆料，威力巨大的雷电，当日将复兴公园内的一棵老松树活生生劈成两半，一大半树枝倒地，但值得庆幸的是，底部树桩仍然完好，没有尽毁。据园内一位绿化工人介绍，这是一棵雪松，树龄大约80年左右。

杨建正 摄



老伯中暑昏倒 医生及时救命

本报讯（记者 左妍）“医生快来！有人晕倒在对马路路上！”一阵急促的呼救声传入普陀区石泉街道社区卫生服务中心，医生一边了解情况，一边拿起抢救设备飞快地奔到事发地。在多位医生、民警和好市民协助下，中暑昏倒的金先生得以抢救后脱险，目前已康复回家。

上周的一天早上8时49分，石泉街道社区卫生服务中心预检护士董佳和蒋燕菁正在值班，一名路人焦急地冲进来，大喊着路边有人晕倒，不省人事。两人立即询问事发地点和详情，并打电话通知医院办公室和门诊。门诊医生李静蕾听到求助声，马上拿起出诊包，赶至事发地。拨开围观者，李静蕾看到一名年约60岁的男性晕倒在电瓶车上，查体后发现男子已经意识丧失，小便失禁，心跳微弱，血压只有60/40mmHg。初步判

断，患者是中暑了！事不宜迟，李医生立即对他心肺复苏，此时另几名医生护士也推着抢救床来接应。在现场民警及市民的协助下，大家迅速将患者搬到抢救床上，推着抢救床一路飞奔到中心。

短短3分钟后，患者就被推入抢救室，吸氧、建立静脉通路、心电图血压监护，所有的抢救工作快速、有序地进行着。同时，在石泉派出所民警的协助下，找来了患者的家属。此时患者血压仍在持续下降，全身大汗淋漓，皮肤湿冷。经患者家属同意，医务人员一边抢救，一边联系转诊。

上午9时10分，患者终于睁开了双眼，面色开始红润，血压上升至100/60mmHg。大家长舒了一口气。9时20分，患者转往同济医院进一步就诊。记者昨天获悉，经过一周的救治，患者金先生已出院。

货车碾压钢板 噪声骚扰居民

乐购光新店承诺尽快施工修复

近日，家住光新路177弄的刘阿姨来电倾诉烦心事。她家住光新路177弄光新大厦2号楼。与她家房屋南侧一墙之隔的，是乐购光新店一条内部道路。最近，商场方面将几块钢板铺在窨井盖上，车辆反复驶过后，发出隆隆噪声，让他们难以入眠。“时不时就有‘咣当’！‘咣当’！的噪声传来，简直让我们没法过安生‘日脚’。”刘阿姨说，每天早上5时开始，进货、送货的卡车就开始进出小区，有时一直要忙到晚上10时多。“我跟老伴年纪都大了，实在经不起这样的折腾。”刘阿姨说。

记者联系乐购光新店。傅经理

表示，确有此事。经查勘，这段道路为厂区用于收获卸货的内部道路，因有两处窨井盖的焊接口松动，才临时铺上了钢板。商场方已联系保养部相关负责人，将来现场查看后制定施工方案，乐购方面承诺，预计下周将彻底解决这一问题。现阶段，将先铺垫硬纸板，尽量减少噪声扰民。本报记者 徐驰

上海市经济管理学校 社校联建 和谐发展

www.sems.cn

上海铁警加强车站列车防范

暑运以来破获侵财案27起

本报讯（通讯员 范莉莉 梁西征 记者 江跃中）暑运以来，上海铁路公安局合理安排警力，加强车站防范，组织小分队进站上车，严打侵财违法活动，共破获侵财案件27起，抓获犯罪嫌疑人22名，缴获赃款赃物价值26万余元，确保了旅客安全出行。

上海铁警认真研究当前铁路流窜犯罪规律特点，对近年来破获的侵财违法嫌疑人进行摸底调查，

掌握现实情况。组织民警加大售票厅、候车室和旅客列车的巡查，重点盯控安检、检票、上车等重点环节，对发现的购票进站上车的嫌疑人，认真落实警情通报支队，及时通知车站或列车值勤民警，加强防范和盘查。并充分利用各类信息、数据等资源，科学分析研判，对重点嫌疑人进行精确打击。同时组织杭州、徐州等6个铁路公安处组建12只“铁鹰”小分队，深入到重点

车站和列车，严厉打击盗窃、抢夺、诈骗等侵财活动。7月19日，合肥铁路公安处桐城车站派出所接到群众报警后，立即开展调查访问，当日就将在候车室盗窃价值1400余元财物的犯罪嫌疑人黄某抓获。7月20日，在南京开往赣州的D3135次列车上，犯罪嫌疑人刘某从一睡觉旅客口袋里，偷走一个装有1000余元现金的钱包，被南京铁路公安处便衣民警当场抓获。

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017091期

一、本期投注总额为337138076元

二、中奖号码：

红色球号码 蓝色球号码
07 10 28 05 23 29 03

三、中奖结果：

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	4	8923729元
二等奖	141	139139元
三等奖	1604	3000元
四等奖	75636	200元

五等奖 1342235 10元

六等奖 10672303 5元

四、奖池资金累计金额795913308元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年8月6日

◆天天彩(选3)

类型	中奖注数	每注金额
销售期号	第2017211期	
中奖号码	1 2 4	
中奖情况		

直选 161 1040元

组选3 0 346元

组选6 677 173元

本期投注总额1001698元。

◆天天彩(选4)

类型	中奖注数	每注金额
销售期号	第2017211期	
中奖号码	5 0 3 9	
中奖情况		
直选	5	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12 0 800元

组选24 71 400元

本期投注总额183420元。

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17211期

类型	中奖注数	每注金额
销售期号	第2017211期	
中奖号码	1 1 6	
直选	7504注	1040元
组选三	4764注	346元

排列5第17211期

中奖号码:1 1 6 7 1

类型 中奖注数 每注金额

直选 76注 100000元

七星彩第17091期

类型	中奖注数	每注金额
销售期号	第2017211期	
一等奖	0注	0元
二等奖	7注	44900元
三等奖	97注	1800元
四等奖	1626注	300元
五等奖	21743注	20元
六等奖	266633注	5元

上海市体育彩票管理中心